

# PRO.RENOME

лютий 2015 | #11

## СТАРТУЄ ГРАНТОВА ПРОГРАМА ВІД «RENAME» НА 2015 РІК

Минулого року грантова програма виявилась доволі ефективною і тому група компаній «RENAME» продовжує конкурс грантів серед активної молоді міста Рівного на 2015 рік. Для участі приймаються проекти, метою яких є досягнення соціально-економічного ефекту.

Минулого року у межах грантової програми «RENAME» було виділено шість грантів на загальну суму 48,4 тисяч гривень для підтримки ініціатив місцевих громад. Було здійснено оформлення

стін у відділенні онкогематології РОДЛ, проведено фольклорно-етнографічні експедиції ЕКЦ «Веснянка», облаштовано кімнати відпочинку у Міській дитячій лікарні, втілено проекти публічних шкільних бібліотек с. Бронне та с. Борове, а навесні заплановано відкриття майданчика для воркауту на «Лебединці».

Термін подачі заявок цьогоорічної грантової програми – до 30 квітня 2015 р. Детальніша інформація: <http://renome.ua/social/charity/grants>.



## МАСКУВАЛЬНІ СІТКИ ДЛЯ БІЙЦІВ АТО – ВОЛОНТЕРСЬКА РОБОТА КОМПАНІЇ «RENAME»

Військові дії на сході країни стосуються кожного українця і група компаній «RENAME» також не може лишатися осторонь. Своїми силами працівники компанії виготовили маскувальні сітки для бійців зони АТО. За основу взяли звичайну господарську сітку, яку поступово обв'язували білими клаптками тканини. Про потреби бійців повідомив Олександр Бодін, працівник компанії, який воює зараз на сході.

*«Впродовж трьох тижнів ми зробили три сітки. Кожного дня намагалися швидше завершити свою роботу і ставали плести. На першому поверсі ми розмістили великий стенд-підставку для плетіння, приносили з дому старі*

*простирадла, різали їх на дрібні смужки і використовували в роботі», – розповідає Зінаїда Криса, прибиральник службових приміщень «RENAME».*

Три господарських сітки передали волонтерам організації «ДАР», де разом з працівниками «RENAME» виготовили вже маскувальні. Одну маскувальну сітку виготовили волонтери «RENAME-SMART», дві сплели волонтери «RENAME-PARTNER».

По завершенню, шість сіток передали Олександрові Бодіну до Краматорська, одну – волонтерам «ДАРУ» для 93 бригади «кіборгів» та ще одну – військовим до Станиці Луганської.



## «КРИЗА – ЧАС МОЖЛИВОСТЕЙ»: МОТИВАЦІЙНА ЗУСТРІЧ НАДІЇ ГЛАДКЕВИЧ ЗІ СТУДЕНТАМИ РІВНОГО



5 лютого, у Національному університеті водного господарства та природокористування відбулася мотиваційна зустріч з Надією Гладкевич, генеральним директором ПрАТ «RENAME», у рамках проекту «Найкраща робота – власна справа». «Криза – час можливостей» – саме такою темою була окреслена розмова з лектором. Говорили про Україну в контексті євроінтеграції, про загальні світові напрямки розвитку та про кризу, як середовище можливостей для бізнесу. Надія Федорівна, говорячи про теперішній економічний стан України, провела паралелі з американським досвідом так званих «людей-брендів» під час Ве-

ликої депресії. Маючи фанатичну віру у власну ідею, знаючи способі її реалізації та наполегливо працюючи, можна досягти успіху.

«RENAME» – приватна всеукраїнська група компаній інтереси і активи якої зосереджені в таких галузях економіки України як інформаційні технології, нерухомість, будівництво, виробництво будматеріалів, розведення живої риби. У сфері ІТ компанія забезпечує продаж та обслуговування банківської техніки та банківських програмних продуктів, комп'ютерної техніки, мережних рішень та програмного забезпечення для бізнесу.

## ПРАЦІВНИК «RENAME-SMART» ВІДРЕМОНТУВАВ ШКІЛЬНІ КОМП'ЮТЕРИ

Реалізація соціальних програм є одним з важливих спрямувань роботи групи компаній «RENAME». Проте, працівники компанії виявляють також особисту ініціативу та здійснюють власні соціальні проекти, адже добро починається з кожного. Так нещодавно завдяки керівникові проектів та програм компанії «RENAME-SMART» Андрієві Кухарцю, у Зорянській НВК «Школа-гімназія» та Броннівській ЗОШ І-ІІ ступеня відновили роботу близько десяти комп'ютерів.

*«Дружина моя працює у Броннівській школі і вона розповіла про те, що комп'ютери в них були поламані, а в Зорянській школі я сам навчався і*

*мені знайомі казали, що там стара техніка, яка дуже довго спикається. Так і виникла ідея з тих комп'ютерів, що були списані в «RENAME-SMART» вибрати краще і полагодити шкільну техніку. Для Броннівської школи я відібрав комплектуючі для двох комп'ютерів, а для Зорянської – вісім», – зізнається Андрій. Відтепер учні матимуть змогу виконувати практичні завдання з інформатики безпосередньо під час уроку. Ремонт комп'ютерів – це те, чим він займається у вільний час, так би мовити у формі хобі, тому допомогти дирекції шкіль взявся із задоволенням.*





**ЦІНИ НА НЕРУХОМІСТЬ КОМПАНІЇ «РЕНОМЕ» ЗАЛИШАЮТЬСЯ СТАБІЛЬНИМИ**

В умовах кризової економічної ситуації, коли курс долара нестабільний, більшість продавців нерухомості не готові знижувати ціни, а покупці зайняли вичікувальну позицію. Експерти прогнозують подальше зростання вартості нерухомості на первинному ринку в гривневому еквіваленті. Власне, обираючи між тим, чи прив'язувати ціну житла до курсу долара, чи не продавати нерухомість зовсім, у компанії «РЕНОМЕ» було прийнято рішення притримуватися «золотої середини».

Відтепер ціни на нерухомість зафіксовано згідно 18 гривень за 1 долар США. Таке рішення забезпечить стабільність на ринку та дозволить нашим покупцям бути впевненими у власному виборі.

**1\$ = 18 грн.**  
**ЦІНИ НА НЕРУХОМІСТЬ ЗАФІКСОВАНО**

**«РЕНОМЕ-ЄВРОБУД» НА ЩОРІЧНІЙ ПРЕМІЇ IBUILD UKRAINE – 2014**

Щорічна Премія IBUILD UKRAINE у грудні минулого року проходила у Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. В рамках засідання Ради директорів Конфедерації будівельників України відбулося урочисте нагородження переможців у кількох номінаціях. Впродовж року кількома етапами Експертна рада та відвідувачі порталу ЛІГА.net визначали переможців шляхом голосування.

На початку 2014 року було складено початковий список номінантів Премії та запропоновано по три претенденти у кожному з восьми основних і трьох спеціальних категорій. Від компанії «РЕНОМЕ-ЄВРОБУД» на конкурс подавався проект

житлового комплексу «Гетьман Виговський», який було відзначено почесною грамотою в номінації «Надійний забудовник». Представником від компанії на заході був Василь Олексійович Рокунь, директор ТОВ «РЕНОМЕ-ЄВРОБУД». Серед гостей були також керівники та фахівці провідних компаній у галузі будівництва, а також представники державних установ, громадських організацій та засобів масової інформації.

**«РЕНОМЕ-ЄВРОБУД»**  
**У 2014 ВПЕРШЕ НА «IBUILD-UKRAINE»**



**ПРЕДСТАВНИК «РЕНОМЕ-ЄВРОБУД» РОЗПОВІДАВ СТУДЕНТАМ ПРО УТЕПЛЕННЯ БУДИНКІВ**



5 лютого 2015 р., для студентів будівельних спеціальностей «Вищою професійною училища №1» Рівного від природоохоронної громадської організації «Еко клуб» разом з компанією «РЕНОМЕ-ЄВРОБУД» було проведено комбіновану лекцію про енергоефективність та утеплення будинків. Спершу Ілля Єременко, представник рівненського «Еко клубу», розповів слухачам про сучасний стан України у сфері енергозбереження, про джерела енергії та способи, які повинні використовувати кожен з нас, щоб економити енергетичні ресурси планети. Дру-

га частина лекції мала назву «Основні аспекти зовнішніх систем утеплення будинків», яку провів заступник директора з капітального будівництва «РЕНОМЕ-ЄВРОБУД» Сергій Жовтко. Говорили про технології зовнішнього утеплення, про помилки, яких найчастіше припускаються будівельники, утеплюючи будівлі, та про становище на ринку праці будівельних галузей. Студенти зізнаються, що лекція виявилась для них дуже пізнавальною, та особливо відзначили практичні поради по утепленню, які отримали від фахівця.

**«ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ВЛАСНОГО БУДИНКУ»: СЕМІНАР ДЛЯ ГОЛІВ ОСББ**

Зважаючи на складну економічну ситуацію в Україні, питання ефективного енергозбереження залишається актуальним. Саме тому 17 лютого фахівці компанії «РЕНОМЕ-ЄВРОБУД» провели семінар на тему «Енергозбереження власного будинку» для голів рівненських ОСББ. Задля підвищення енергоефективності державою була створена програма по утепленню будинків, за умовами якої на 50% фінансування відбувається з держбюджету. З цією програмою фахівці компа-

нії ознайомили представників ОСББ та мешканців, а також проконсультували з питань утеплення. Також компанія «РЕНОМЕ-ЄВРОБУД» надає додаткову послугу – безкоштовне укладання кошторису для кожного конкретного будинку за зверненням голови ОСББ.

Перше утеплення будівлі у Рівному було здійснено компанією «РЕНОМЕ-ЄВРОБУД», яка має великий досвід у зовнішньому упорядкуванні та утепленні будинків.



**БУДІВЕЛЬНИКИ ВІД УФСІ ВІДВІДАЛИ ВИРОБНИЦТВО «РЕНОМЕ-ПАРТНЕР»**

3 лютого 2015 року, за сприяння Українського фонду соціальних інвестицій на виробництві ТОВ «РЕНОМЕ-ПАРТНЕР» відбувся фаховий семінар-екскурсія для інженерів-будівельників з різних областей України. Під час заходу говорили про особливості будови та процес створення металопластикових вікон, визначення якості вікна безпосередньо на будівництві, способи правильного його встановлення тощо.

Гості переглянули узагальнюючу презентацію, після чого побували на екскурсії підприємством, ставили питання та дискутували. Як відрізати якісне від неякісного; чому не можна відчиняти вікна, доки не висохне монтажна піна; як перевірити армування вікна, – про це та багато іншого розповідали фахівці підприємства. Відвідати захід приїхали 15 спеціалістів з Одеси, Львова, Тернополя, Полтави та Києва.



РИБГОСП

СМАРТ

ПАРТНЕР

НЕРУХОМІСТЬ

ЄВРОБУД

РЕНОМЕ